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Ejercicio de Fuerzas Concurrentes .‘

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensidon en el cable AD es de
6161b.
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Fuente: Beer F. “Mecanica Vectorial para Ingenieros”, 9na. edicion, Ej. 2.104, Pag. 60.
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2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensidon en el cable AD es de

6161b.

Ejercicio de Fuerzas Concurrentes

Ecuacién de Equilibrio

—_

R=0

ﬁ+TAB+TAC+TAD=O

Px1iga+ Typ * Tigp + Tyc * Tige + Typ * Tigp = 0

. _OA _ _AB _ AC _ AD
Noa 104] Nap |AB| Nac _|AC| nAD__lADI

0A=4 -0
AB=B — A
AC=C - A
AD=D —A
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Ejercicio de Fuerzas Concurrentes .‘

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensidon en el cable AD es de
6161b.

Coordenadas de cada punto:
A= (0,-60,0)

B=(-36,0,-27)
c=(0,0,32)

D= (40,0,-27)

|
|
|
“ A\
.\ |
Vectores direccion de cada fuerza: ACSNA 0 in.

04A=A4 -0 = (0,—60,0) \l
AB =B — A= (=36,60,-27) I
2

AC=C —A=(0,60,32)

AD =D — A = (40,60,—27)
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2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensidon en el cable AD es de

6161b.

Vectores Unitarios en direccion de cada fuerza:

o _0_,4’_(0,—6,0):( 0 -6 0 )=(0’_1,0)

n = =
04 ™ o4 V602 V602’ V602’ /602

- AB (-36,60,-2 ) _( 12 4 9)
AB T 1aBl T /(=3 )2+602+(-27)2 25’5’ 25

N AC _ (0,60,32) _( 15 8)
AC T lac) T Ve0Z+322 "17 " 17

AD (40,60,—27) (40 60 27)

"> = 1aD| =\/402+602+(—27)2 “\77°77°7 77
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Determine el peso de la caja, si se sabe que la tensidon en el cable AD es de
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Ecuacién de Equilibrio

—_

R=0

ﬁ+TAB+TAC+TAD=O

PxTigs + Tpp * Tiap + Tyc * e + Tap *Typ =0 \(.

0 ~12/25 0 40/77 0
A2) @\ 25, )@ (107 ) @ o7 )= (o)

12 40 -
N = s e Tug ok Ty = 0 Tys = 666,67 Ib

4 15 60
ZFJ/':_P-I_g*TAB +ﬁ*TAC+ﬁ*TAD =0

9 8 27 -
ZF'Zz__*TAB-l_ﬁ*TAC_ﬁ*TAD:O TAC_9691b




